
 

Protokół 
z dnia 16.02.2010 roku  

z postępowania konkursowego wyboru ofert na realizację zadań publicznych w zakresie profilaktyki i rozwiązywania 
problemów alkoholowych  pn.: „ PROMOWANIE STYLU ŻYCIA BEZ NAŁOGÓW ORAZ UTRZYMANIA ABSTYNENCJI W RAMACH 

DZIAŁALNOŚCI KLUBÓW ABSTYNENTA – II edycja ” 
 

I. Termin składania ofert upłynął w dniu 1.02.2010 roku, zgodnie z ogłoszeniem konkursowym stanowiącym załącznik nr 1 do 
niniejszego protokołu. 

II. Postępowanie konkursowe wyboru ofert przeprowadzono w dniu 16.02.2010 r.  

III. Skład Komisji Konkursowej powołanej przez p. Annę Szarycz - Dyrektor Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych Urzędu Miejskiego 
Wrocławia na podstawie Upoważnienia Nr 207/II/09 Prezydenta Wrocławia z dnia 8 grudnia 2009 r.: 

Jadwiga Ardelli - Książek – Wydział Zdrowia Urzędu Miejskiego Wrocławia – przewodnicząca komisji 
Jolanta Jakimiuk  – Wydział Zdrowia Urzędu Miejskiego Wrocławia 
Jolanta Olejarczyk  – Wydział Zdrowia Urzędu Miejskiego Wrocławia 
Roman Schiller  – Członek Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

 
IV. Na konkurs wpłynęły 3 oferty : 

1. Wrocławskie Stowarzyszenie Abstynentów „STARÓWKA” 
2. Stowarzyszenie Grupa Edukacyjna PANTOGRAF 
3. Polski Czerwony Krzyż 

Ocenie merytorycznej podlegała jedna oferta. 

V. Ocena merytoryczna oferty dokonana została z uwzględnieniem następujących kryteriów opisanych w ogłoszeniu konkursowym 
stanowiącym załącznik nr 1 do niniejszego protokołu: 

1. Zgodność programu z warunkami konkursu 0 – 20 pkt. 
2. Doświadczenie/ kwalifikacje  realizatorów zadań 0 – 20 pkt. 
3. Liczba osób objętych zadaniem 0 – 25 pkt. 
4. Racjonalność kalkulacji kosztów realizacji programu w relacji do: zakresu rzeczowego zadania, 

obowiązujących aktualnie cen i stawek na rynku usług, świadczeń oraz cen hurtowych i detalicznych 
0 – 35 pkt. 

Oceny oferty dokonywała komisja złożona z 4 osób. Maksymalna ilość punktów wynosiła 400. Oferta została odrzucona, jeśli otrzymała 
ocenę 60 punktów i mniej od jednego z członków komisji lub, gdy przy zastosowaniu któregokolwiek z kryteriów uzyskała 0 punktów. 

 



VI.  Oferta podlegająca ocenie merytorycznej  

l.p. Nazwa Organizacji Nazwa własna 
zadania 

Wysokość 
proponowanej 

dotacji 

Ilość 
punktów 

Uzasadnienie wyboru/odrzucenia oferty. Uwagi 

1 Wrocławskie 
Stowarzyszenie 
Abstynentów 
„STARÓWKA” 
pl. Św. Macieja 5 
50-244 Wrocław 
 

 
Prowadzenie klubu 
„STARÓWKA” 

 
 

42.000,00 

 
 

304 

Oferta spełnia wymagania konkursowe. Opis i 
zakres rzeczowy zadania oraz zasoby kadrowe 
są spójne z warunkami konkursu i pozwalają 
na osiągnięcie opisanych rezultatów. 
Oferta wymaga uszczegółowienia niektórych 
danych. 

Oferta przyjęta do realizacji warunkowo. 

 

VI. Na realizację projektu zaplanowano środki finansowe w wysokości: 42.000,00 zł (słownie: czterdzieści dwa tysiące złotych) 

Organizacja, której oferta została wybrana w trybie konkursowym zobowiązana jest do dostarczenia prawidłowo sporządzonych 
dokumentów niezbędnych do podpisania umowy, w tym ofert skorygowanych zgodnie ze wskazaniami komisji konkursowej. 

Dokumenty należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do 19.02.2010 r. w kancelarii Biura ds. Współpracy z Organizacjami 
Pozarządowymi Urzędu Miejskiego Wrocławia, ul.G.Zapolskiej 2/4, pok. Nr 509 

W związku z powyższym, organizacja proszona jest o bezzwłoczny kontakt z Jolantą Olejarczyk, nr tel.71 777 79 60,                                
e-mail :jolanta.olejarczyk@um.wroc.pl 

Nie dostarczenie wymaganych dokumentów w podanym te rminie b ędzie traktowane jako rezygnacja z dofinansowania 
realizacji zadania z bud żetu Miasta 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Jadwiga Ardelli – Książek – 
podpis nieczytelny 
Jolanta Jakimiuk - podpis 
nieczytelny  
Jolanta Olejarczyk - podpis 
nieczytelny 
Roman Schiller -  podpis 
nieczytelny 



 

 
 


